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Ο Μητρ. Ελευθερουπόλεως όρκισε τη νέα 
Δημοτική Αρχή Παγγαίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ελευθερουπόλεως

Την Παρασκευή 30 Αυγούστου 2019, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Ελευθερουπόλεως κ. Χρυσόστομος παρέστη και τέλεσε την ορκωμοσία του 
Δημάρχου κ. Φιλίππου Αναστασιάδη ως και των λοιπών Δημοτικών και Κοινοτικών 
Συμβούλων του Δήμου Παγγαίου, έξω από το Δημαρχείο της Ελευθερούπολης.

Η ορκωμοσία πραγματοποιήθηκε παρουσία των εκπροσώπων των Πολιτικών, 
Στρατιωτικών και των Σωμάτων Ασφαλείας του τόπου, εκλεγέντων νέων 
Δημάρχων, Συλλόγων και Σωματείων της περιοχής, εκπροσώπων των 
παραγωγικών φορέων και εκατοντάδων πολιτών του Δήμου Παγγαίου.

Αμέσως μετά τον θρησκευτικό όρκο, τον οποίον έδωσαν ο Δήμαρχος Παγγαίου κ. 
Φίλιππος Αναστασιάδης και τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, ο Σεβασμιώτατος 
Ποιμενάρχης ευχήθηκε στον Δήμαρχο και στους Δημοτικούς Συμβούλους με την 
Χάριν του Θεού να προσφέρουν πολύτιμες υπηρεσίες στον δήμο μας και να 
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σφραγίσουν με την παρουσία τους αυτά τα χρόνια θετικά και άξια στον τόπο μας. 
Ο δε Κύριος δια πρεσβειών του Αγίου Μηνά, πολιούχου της επαρχίας Παγγαίου να 
τους στηρίζει και να κατευθύνει το υψηλό τους έργο, να τους χαρίζει υγεία και 
δύναμη για να πραγματοποιηθούν οι στόχοι και να υλοποιηθούν τα προγράμματα, 
τα οποία και ενέκριναν οι δημότες για 2η συνεχή θητεία από το 2014 μέχρι και 
σήμερα. Τόνισε δε, ότι αναμένει με χρηστές ελπίδες μία αγαστή συνεργασία του 
Δήμου με την τοπική μας Εκκλησία, προς όφελος του τόπου και ευημερία των 
πολιτών, διαβεβαιώνοντας ότι η τοπική μας Εκκλησία θα συνεχίσει να είναι θερμή 
συμπαραστάτης σε κάθε έργο προόδου και προκοπής, επ’ ωφελεία των ανθρώπων.

Ακολούθως ο κ. Αναστασιάδης εξεφώνησε την ομιλία του, εκφράζοντας τις θερμές 
του ευχαριστίες προς όλους για την τιμητική παρουσία τους.

Τέλος οι Δημοτικοί Σύμβουλοι, έθεσαν κατά το πρωτόκολλο τις υπογραφές τους 
επί τη αναλήψει των νέων τους καθηκόντων.






